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【「青少年のネット利用実態把握を目的とした調査」調査概要】　　　　調査方法：記入式アンケート　　　　調査対象：神奈川県の県立高校142 校のうち、11 校の高校生（4,807 名）　　　　調査期間：平成29 年7月~8月　　　　出典：「青少年のネット利用実態把握を目的とした調査　平成29年度最終報告書」（平成30年3月）
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ネットで知り合った友人の数と学校の友人の数

ネットで知り合った友人の数 学校の友人の数

101 人以上10% 4%

11 人〜20 人5% 14%

21 人〜50 人8% 11%

51 人〜100 人6% 4%

いない 6%47%

6 人〜10 人10% 31%

1 人〜5 人 30%13%

5 人前後が
最も多い

大きな
個人差

情報端末の利用割合
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携帯型ゲーム機
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25%
SNOW

95%
LINE

76%
Twitter

42%
Instagram

5%
Facebook

3%
カカオトーク

20%
その他

16%
メール

LINE と
Twitter が

突出

スマホ等でネットを
利用し始めた時期

小 1小学
以前

小 2 小 3 小 4 小 5 小 6 中 1 中 2 中 3 高 1 高 2 高 3 高 4

0%0%0%

9%8%

12%

26%

15%

11%

6%
5%

2%3%2%

中学 1 年生
までで

計 70％ が
利用

ネット利用によるメリット

1

2

※表中の各割合（％）は四捨五入した値で表記されています。発行者：LINE株式会社　公共政策室　　　　　共同研究：多摩大学情報社会学研究所　　　　　研究協力：神奈川県教育委員会　　　　　編集協力：一般財団法人情報法制研究所　　　　　デザイン：アラサキデザインスタジオ　　　　　　　2018©LINE Corp



サービス別利用時間

ネット利用時間
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ネット利用のルール
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1 日におけるネット利用時間
( スマホ・携帯電話・タブレット )
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3 時間以下
が約半数
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（1位を3点、2位を2点、3位を1点として加算し、総数中の割合で集計）
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嫌だと感じることには

大きな
ギャップ

されたら嫌だと感じること実際に体験した嫌なこと

スタンプ連打

既読無視・未読スルーをして相手から文句を言われた

グループ外し
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未読スルー

長時間のトーク・グループトーク

深夜のトーク・グループトーク

知らない人からの「会いたい」

話の最中にスマホや携帯を触っていた
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LINE 上で自分の知られたくない情報が流された

嘘を広められた

ネットで実際に体験した嫌なこと
嫌だと感じること
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